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Spickzettel Past Perfect

Aussagesatz verneinter Aussagesatz Fragesatz
Subjekt + had + Pradikat Objekt Subjekt + had + not + Pradikat+Objekt Fragewort+had+S+P+O
| had written a letter. | had’t written a letter When had | written a letter?

Besonderheiten verneinter Fragesatz

Fragewort+hadn t+S+P+0O

Why hadn’t | written a letter?

had + 3. Verbform (3. Spalte unregelmaldiger Verben)

Keine eindeutigen Signalwdrter vorhanden

Anwendung

in Verbindung mit Simple Past
wird im Deutschen Plusquamperfekt genannt




